

Ибрагим Абдуллаевич ДЖАФАРОВ

На восьмидесятом году жизни скончался известный певец, заслуженный артист Азербайджана Ибрагим Абдуллаевич Джафаров. Многие годы И.А.Джафаров был ведущим солистом Московского академического музыкального театра им. К.С.Станиславского и Вл.И.Немировича-Данченко. Им исполнено более тридцати центральных теноровых партий в спектаклях театра; он пел Каварадосси в "Тоске", Пинкертон в "Чио-Чио-сан", Альмавиву в "Севильском цирюльнике", Неморино в "Любовном напитке". Большое место в творческой биографии певца занимали спектакли современных авторов – "Катерина Измайлова" Д.Шостаковича, "Виринея" С.Слонимского, "Город юности" П.Шантыря, "Овод" А.Спадавеккиа, "Кола Брюньон" Д.Кабалевского. Последние годы Джафаров увлеченно занимался педагогикой, передавая свой богатый опыт молодым певцам – учащимся Музыкального училища им. Гнесиных и студентам Института современного искусства. Память о прекрасном артисте и добром, душевном человеке сохраняют все, кто работал с Ибрагимом Абдуллаевичем и знал его.

Коллектив Музыкального
театра им. К.С.Станиславского
и Вл.И.Немировича-Данченко

Кульбаджа - 2005-21-27 июль - 62